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ПРЕТЕНЗИЯ

09 августа 2014 года между мною и АО Автоинвестстрой" был заключен договор покупки-продажи. Предмет договора - автомобиль ГАЗ 3302-414Е2 куз. 0469172. Общая стоимость по договору составляет 300 000 рублей.

С момента приобретения автомобиль не используется по его прямому назначению, так как транспортное средство имеет ряд заводских дефектов. Устранение недостатков производилось 8 раз, а по об щему времени дефекты устранялись более 30 дней (доказательства в приложении). Также автомобиль не эксплуатировался на газовом топливе, из-за недостатков, которые возникли в результате установления газобалоного оборудования.

По факту постоянных поломок автомобиля я неоднократно обращался к Вам о проведении гарантийного ремонта. После проведения каждого ремонта, в автомобиле оказывались все новые недостатки, а также повторялись те, относительно которых проводились ремонты. 

В связи с тем, что мною был приобретен новый автомобиль, этот товар невозможно признать предметом надлежащего качества.

Из вышеизложенного в течение 14 рабочих дней со дня получения этой претензии

ПРОШУ:

Осуществить обмен товара ненадлежащего качества, а именно автомобиль ГАЗ 3302-414Е2 куз. 0469172, а в случае невозможности обмена – разорвать договор купли-продажи и вернуть мне стоимость автомобиля в размере 300 000 рублей.

В случае игнорирования, предупреждаю, что я буду вынужден обратиться в суд для защиты своих нарушенных прав.

Отказ в удовлетворении  претензии прошу оформить письменно и предоставить мне лично или направить на мой почтовый адрес.

Приложено:

Копия договора купли-продажи

Копия акта приема-передачи авто

Копия сервисной книжки

Доказательства произведенного ремонта.
25.09.2014г.
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